

/: Ministerelnök :/

< A Ferlicsa Kálmán országgyűlési képviselő  
 útan országos szabadlevélpart Tagja folyó kötet  
 tartotta helyben beszámolókat.

Ezen politikai esemény lefolyásával  
 jelentetett meggyűlölté, hogy a Főbb  
 ország főre tehető megjelent választó Körönség  
 rokonszenvesen fogadta a megjelent képviselő  
 kötet is hogy a beszámoló beszéd valaminint  
 L. 7 felkérésre itt megjelent páros Feilitsech  
 Adlauer képviselő is felszólalásánálánálán meghall  
 gatais után a megjelent választók a Meggyűl  
 tórági Kormány is a város Képviselőjének bíral  
 mat szavazott.

Egyben emlékeztetnek tartom felmenteni,  
 hogy L. 7 az önállóváin terület álláspontra  
 helyrekedett, Kármolatka hozzá ezen niretét  
 a Kiegyezés megkötésének nehézségével is a magyar  
 ipar fejlesztésének lehetőségével, bár kijelentette  
 azt is, hogy a vámszövettséget jelenleg csak ezél  
 szorúsági indokból fogadják el. Nevezett Képviselő  
 úr ezen nyilatkozatai bizonyára visszavetett  
 hetők azon körülményre, hogy a választó Körület  
 választóinak többsége a függetlenségi párt

elvéi mellett foglalt állást, s kiáltvány  
nagy számmal jelentkezték az egyes osztály  
hoz tartozóknak.

A budapesti hírlap június hó 6-án  
közvetett közlemény azon része, mely szerint  
«Baró Feilitzsch Ádám képviselő úr  
L-7-nak az önálló sajtóterület eide  
képes nyilvánított nyitáshoz csatlako-  
zott volna, a valóságban meg nem  
jellel, sőt L-7-t a beszámoló után  
elmondott beszédében nyitva L-7-eren  
közvetével szemben ellenkező meggyőző-  
lést nyilvánította és bizonyításra is  
igyekezett.

Kétségetelen kézzel fogható igazságnak  
hogy az ország szabadlevél párt elveivel  
meg nem egyező <sup>szem</sup> (állás) foglalatosa a város  
Képviselőjének kellenetlen beavatkozása,  
viszakhatast egyelőre nem szűlt és  
örömmel jelenthetem egyben azt is, hogy  
a lefolyt ünnepély és társaság, melyen  
L-7 is részt vett, különösen utóbb ne-  
vezett képviselő úr harafias felszólalásai  
folytán az itteni szabadlevél párt dísz  
tartását <sup>és</sup> <sup>magán</sup> <sup>nő</sup> <sup>születését</sup> <sup>jelzi</sup>.

Hb.

Ny. 1899. VI. 7.

F.

Q és fent jelzett  
melyi alakulásról  
alapulni látszik